
国内食品見本市出展事業
香川県ブース出展規程

公益財団法人かがわ産業支援財団及び小豆島町、三豊市、香川県信用農業協同組合連合会（以下「財団等」という。）が出展する第57回スーパーマーケット・トレードショー2023（以下「展示会」という。）の香川県ブースに県内企業・団体が出展する場合は、この規程の定めによるものとします。

１　規程の履行
出展者は、本出展規程及び展示会出展規約等を遵守しなくてはなりません。これらに違反したと財団等が判断した場合、財団等は、その時期を問わず出展の申込みの拒否、出展の取消し、展示物の撤去・変更等を命じることができます。なお、その際の判断根拠は公表いたしません。また、この場合、出展者から事前に支払われた費用の返還及び出展取消し、展示物の撤去・変更等によって生じた出展者及び関係者の損害について、財団等は、一切の責任を負いません。

２　出展資格
（１）出展者は、財団等が定める香川県ブース出展趣旨に合致する中小企業者・団体とします。また、財団等は、出展の審査を行い、出展者を決定する権利を持ちます。
（２）展示会会場で現金の授受を伴う物品・サービスの提供（販売行為）を目的とした出展はお断りします。

３　出展申込
出展申込書を財団等が受け付けた時点で正式な申込みといたします。申込書及び添付書類等は返却いたしませんので、提出書類はコピーをお取りいただき、お手元に保存してください。

４　出展辞退・取消し
（１）出展決定した後の出展の辞退は原則認めかねます。
（２）やむを得ず出展の辞退を認めた時に、次点の出展申込者がある場合には、繰り上げて出展決定を行う可能性があります。ただし、審査の基準を満たした出展申込者に限ります。
（３）出展決定した後でも、出展者が本出展規程等に違反したと財団等が判断した場合、財団等は出展を取り消すことができます。これによって生じた損害について財団等は、一切の責任を負いません。
（４）出展者負担金は、財団等が定める期日までに指定の振込先へご入金下さい。
（５）入金された出展参加料は、出展者の責に帰すべき事由により出展辞退した場合又は出展取消し
となった場合には、返還しません。

５　展示スペース
（１）展示スペースは、１出展者につき１展示スペースとします。
（２）展示スペースは、財団等が定める小間の配置、形状に基づき、所定の手続きに従い、財団等で決定いたします。出展者はその結果に従うものとします。
（３）出展者は、いかなる理由があっても出展者の展示スペースの全部又は一部を、他者に転貸することはできません。
（４）出展申込の取消しなどがあった場合、財団等は小間配置の全体のレイアウトを変更することがあります。その場合の異議申し立て、賠償責任を財団等に問うことはできません。
（５）展示スペース内の作業は、財団等の定めるスケジュール等に従ってください。



６　書類等の提出
出展者は、財団等から提出を求められた全ての書類等を指定期日までに届け出なければなりません。

７　展示装飾
全体の構成及び基本装飾は、全体の統一・調和を図るため、財団等が行います。出展者はその決定に従うものとします。

８　留意事項
（１）出展に関して
①申込書に記載された中小企業者・団体が出展してください。
②各出展者とも、下記⑥に定める出展者バッジの着用により、開催期間中に同時に来場いただける方は原則1名のみ（試飲・試食を前提とした調理等により、電気の使用を申し込まれる方については計2名まで）とさせていただきます。1名の方については、香川県ブースの出展者の展示スペースに必ず常駐いただき、出品物の説明、引き合い、商談などに対応願います。なお、開催期間中の人員交代についてはこれを認めますが、下記⑥に定める出展者バッジの受け渡しについては、会場の外にてお願いをいたします。
③出展者は、展示会終了後に出品物を適正に処理するものとします。
④出展者は、派遣する者の氏名について、所定の期日までに財団等に知らせるものとします。
⑤18歳未満の派遣及び入場はお断りします。
⑥出展者に後日別途配付する出展者バッジについては、1事業者につき原則1枚（試飲・試食を前提とした調理等により、電気の使用を申し込まれる方については計2枚）とさせていただきます。
⑦新型コロナウイルス感染予防の対策として、会期中はマスクを着用していただき、検温の実施や定期的な体調の確認にご協力ください。
⑧出展者においては体調管理に万全の注意を払い、毎朝起床後に、必ず検温を行うようにしてください。また、この検温の際、37.5℃以上の発熱が認められた場合には、事務局担当者へ必ずご一報のうえ、会場への移動及び会場での出展者対応は絶対にお控えください。なお、この場合においては、事務局側にて出展者の展示スペースでの対応代行は致しかねるため、対応者不在の掲示等の対応に留まる旨をご了承ください。
（２）出品物
①出品物は、通常の飲食に供する食品及び飲料に限ります。
②申込書に記載された出品物が展示対象です。変更がある場合は速やかに財団等に連絡しなければなりません。
③出品物及び貴重品の管理は、出展者の責任で行ってください。
④出展者は、展示会会期中はもとより、搬入・搬出時も出品物等の管理に立ち会ってください。
（３）香川県ブース外での宣伝、営業行為などを行うことはできません。
（４）出展者は、強い光、熱、臭気又は大音響を放つ実演など他者の迷惑となる行為、また、近隣の展示を妨害する行為を禁止します。その判断は、財団等が行い、その中止・変更を命じることができます。出展者はそれに従うものとします。
[bookmark: _Hlk55933417]（５）出展者は、展示会会場に適用される全ての防火及び安全法規・行政指導、及び一般社団法人全国スーパーマーケット協会が定める「ウィズコロナ時代の展示会出展の手引き」（以下「手引き」という。）を始めとするSMTS事務局が定める新型コロナウイルス感染拡大防止を目的とした飛沫防止基準等を遵守し、必要な措置を講じなければなりません。
（６）出展者は、展示会会期中及び会期後に来場者・他の出展者などに対し迷惑のかかる行為（強引なセールス、勧誘、誹謗中傷、営業妨害又はそれらに類する行為など）があったと財団等が判断した場合、財団等は出展中止又は次回以降の出展申込拒否を行う権利を持ちます。この場合、財団等は一切の責任を負いません。
（７）展示会会期中及び会期後の出展者と来場者間における商談・契約内容等に関して財団等はその一切の責任を負いません。
（８）会場内の撮影は原則可能ですが、SMTS事務局が定める撮影基準を順守ください。
（９）試食・試飲、商談等に当たっては、食品表示や食品衛生等の関係法令、手引き及びSMTS事務局が定める新型コロナウイルス感染拡大防止を目的とした飛沫防止基準等を遵守の上、必要な対策・対応をお願いします。

９　損害責任
（１）財団等は、いかなる理由においても、出展者及びその従業員・関係者等が展示スペースを使用することによって生じた人及び物品に対する傷害・損害などに対し、一切の責任を負いません。また、出展者及びその従業員・関係者等の不注意などによって展示会場内で生じた人及び物品に対する傷害・損害などに対し、一切の責任を負いません。
（２）出展者はその従業員・関係者等の不注意などによって生じた展示会場内及びその周辺の建築物・設備に対する全ての損害について、ただちに賠償するものとします。
（３）財団等は、天災その他不可抗力の原因による会期の変更・開催の中止、又は新型コロナウイルス感染症拡大による出展の中止によって生じた出展者及び関係者の損害について、その一切の責任を負いません。
（４）現時点において当該展示会は開催の予定ですが、感染が再び拡大に向かえば主催者側の判断で展示会が中止・延期になる可能性があります。また、展示会が開催される場合でも、感染拡大の状況により、香川県ブースの出展を中止させていただく場合があります。
（５）財団等は、自然災害・交通機関の遅延・社会不安などによって生じた出展者及び関係者の損害について、その一切の責任を負いません。
（６）新型コロナウイルス感染症予防の対策として、手引きの内容の遵守に加え、一般社団法人展示会協会が定める「COVID-19感染拡大予防ガイドライン」も参考にいただき、より安全なブース運営・対応となるよう心掛けてください。香川県ブースの共用部分（ブース入口及び通路部分等）にアルコール消毒液の常備等は行う予定ですが、不要な接触を避ける目的から、各自及び各ブースでご使用いただく消毒液については、マスクやフェイスシールドと同様に各自でご準備をお願いします。会期中は必ずマスクを着用していただくほか、起床時の検温、香川県ブース来場時の検温実施や定期的な体調の確認にご協力ください。なお、手引きの基準に照らし、会期中はマウスシールド及びフェイスシールドのみの着用によるブース応対については、これを認めないこととします。
10　出展申込書に記載の個人情報の取扱い
出展申込書に記載の個人情報は、展示会出展の運営及び各種案内に利用させていただきます。

11　規程外事項
（１）本規程に定めのない事項が発生した場合、財団等はその対策を決定できるものとします。
（２）（１）の場合、財団等は出展者に通知するものとし、出展者は財団等の決定した対策に従うものとします。
（３）上記規程外事項について発生した出展者及び関係者の損害について、財団等はその一切の責任を負いません。
